



Івано-Франківська обл., Тисменицький район
с. Підпечери, вул. Свободи Стрельців, 65
тел. +380671902190

ВІДГУК-РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму першого рівня вищої освіти
«бакалавр» за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа»

Освітньо-професійна програма спрямована на забезпечення загальних і спеціальних (фахових) компетентностей за спеціальністю, визначених стандартом вищої освіти та враховуючи також результати консультацій з фахівцями підприємств сфери готельно-ресторанного господарства.

Ознайомившись із змістом освітньо-професійної програми першого рівня вищої освіти «бакалавр» за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа», вважаємо, що вона закладає надійну основу як для наступної підготовки спеціаліста рівня вищої освіти «магістр», так і для формування конкурентоспроможного фахівця на динамічному ринку праці.

Головною метою освітньо-професійної програми є підготовка високопрофесійних кадрів, яка реалізується кваліфікованим поєднанням теоретичних знань з практичними навичками. Послідовність вивчення дисциплін створює необхідні умови для удосконалення рівня загальної, теоретичної і практичної підготовки майбутніх фахівців, отримання ними професійних навичок роботи в провідних закладах готельно-ресторанного. Це допомагає пізнати сучасні методи та форми організації праці у сфері майбутньої професійної діяльності, знайомити із структурою підприємств, функціональними процесами, та нормативно-правовою базою, що регулює їх діяльність. Комплексний характер освітньо-професійної програми дає змогу спрямування організації

навчально-виховного процесу на розвиток особистості майбутнього фахівця поряд з його компетентністю як професіонала в обраній сфері діяльності.

Професійно-практична підготовка студентів є невід'ємною частиною освітньо-професійної програми і здійснюється з метою набуття професійних навиків приймати самостійні рішення в реальних виробничих умовах. Вона покликана підготувати майбутніх спеціалістів до реальної практичної роботи, забезпечити належний рівень їхньої фахової підготовки, реалізувати закріплення теоретичних і практичних знань безпосередньо на підприємстві готельно-ресторанного господарства.

Таким чином, освітньо-професійну програму першого рівня вищої освіти «бакалавр» за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа» можемо рекомендувати як таку, що сприяє забезпеченню відповідності випускників принципам професійної мобільності в умовах формування єдиного освітнього простору в Європі та сприяє підтриманню та підвищенню рівня якості освіти з метою формування конкурентоспроможних фахівців динамічному ринку праці.


